

日本为“夺岛”大搞金元外交

巴拿马总统称“支持日本” 我外交部:有关国家不要插手钓鱼岛问题

日本再打外交牌,试图在钓鱼岛问题上争取国际支持。最近,日本在国际上四处开展“金元外交”,拉拢一些中美洲国家支持日本对钓鱼岛问题的主张。

日前访问日本的巴拿马总统马蒂内利 22 日在记者会上表示,针对钓鱼岛问题巴方一贯支持日本。

中国外交部发言人洪磊 23 日表明中方立场:日本企图拉拢第三方为其在钓鱼岛问题上的立场造势,这完全是徒劳的。中方也要求有关国家在钓鱼岛问题上不要以任何形式进行插手,不得损害中方的利益。

我外交部:有关国家不要插手钓鱼岛问题

据日本共同社消息,巴拿马总统马蒂内利 22 日访问日本时与野田佳彦会谈。野田表示,将促进日本企业在巴拿马投资。巴拿马总统则表示,在钓鱼岛问题上始终支持日本。

对此,中国外交部发言人洪磊在 23 日举行例行记者会上表明中方立场。洪磊说,钓鱼岛及其附属岛屿是中国的领土,有史为凭、有法为据。日本企图拉拢第三方为

其在钓鱼岛问题上的立场造势,这完全是徒劳的。中方也要求有关国家在钓鱼岛问题上不要以任何形式进行插手,不得损害中方的利益。

李克强会见美前政要阐述中方立场

国务院副总理李克强 23 日在中南海紫光阁会见来华访问的美国前总统国家安全事务助理哈德利、前常务副国务卿斯坦伯格和阿米蒂奇、前助理国防部长约瑟夫·奈。

李克强指出,两国经贸合作的本质是互利共赢,合作深化的关键是必须共同反对保护主义,为双方企业提供公平公正的营商环境。希望美方在放宽对华高技术产品出口管制、消除

中国企业赴美投资不合理限制等方面有切实措施和实质进展。李克强还阐述了中方在钓鱼岛问题上的严正立场,强调国际社会应共同维护二战胜利成果和战后国际秩序。

日媒:中国 3 艘军舰驶往钓鱼岛方向

据朝日新闻援引日本防卫省消息,3 艘中国海军的驱逐舰和护卫舰于 10 月 22 日傍晚以 25 公里的时速从冲绳本岛以南约 470 公里的海域北上。日方称,经由日本海上自卫队 P3-C 巡逻机确认,这三艘军舰中有

一艘是中国最先进的“旅洋型 II 级驱逐舰”,被称为“中国的宙斯盾”。海上自卫队通过目视确认该型军舰尚属首次。

针对日本媒体报道中国海军三艘军舰驶向冲绳毗邻海域的相关报道,中国国防部

新闻事务局 23 日表示,中国海军舰艇在相关海域进行例行训练和航行,是正当的、合法的。中方希望有关方面能够客观理性看待,不必小题大做。

(据《钱江晚报》)

苹果发布小号 iPad



iPad mini 发布。新华社发

据新华社旧金山 10 月 23 日电(记者 李宓 毛磊)美国苹果公司 23 日发布屏幕尺寸更小的 iPad mini 平板电脑,这一新产品有望巩固其在平板电脑市场上的主导地位。

苹果高管在当天于硅谷城市圣何塞举行的发布会上介绍说,iPad mini 显示屏为 7.9 英寸,主要功能与苹果此前的 9.7 英寸屏幕 iPad 类似,但厚仅 7.2 毫米,重约 308 克,比常规 iPad 更为轻薄小巧。

小号 iPad 价格也更低廉。容量为 16GB,仅支持 Wi-Fi 无线局域网连接入门级产品在美国市场的建议零售价为 329 美元。同样容量,既支持无线局域网又支持世界范围内多种无线通信网络标准的产品价格为 459 美元。

苹果当天同时发布第四代 9.7 英寸屏幕 iPad,它配备了 A6X 芯片,有关性能达到上代 iPad 所用 A5X 芯片两倍左右。

苹果介绍说,iPad mini 以及第四代 iPad 的 Wi-Fi 版产品将于 11 月 2 日开始在包括中国香港在内的 30 多个国家和地区销售,其他型号将在数周后上市。

野田重新起用前法务大臣

据新华社东京 10 月 24 日电(记者 郭一娜)日本首相野田佳彦 24 日任命泷实为法务大臣,这意味着泷实在卸任不到一个月后再次担任这一职务。

野田今年 6 月第二次改组内阁时,泷实曾被任命为法务大臣。10 月 1 日,野田进行第三次内阁改组时曾邀其连任,但泷实以高龄为由婉拒,野田随后任命田中庆秋为法务大臣。

田中刚上任就陷入政治献金风波,不久后媒体又报道他多年前与黑社会有染,在野党要求他引咎辞职。田中于本月 23 日辞职。野田因“事态紧急”再次力邀泷实出马。

泷实今年 74 岁,5 次当选众议员。

欧洲议员带女儿出席议会 小“政客”学母亲举手表决



已经两岁的维多利亚出席议会“参加”举手投票。襁褓中的维多利亚就曾跟妈妈参加过议会投票。



别看意大利小女孩维多利亚的年龄只有 2 岁,但她可能是世界上最早“参政”的儿童。当维多利亚还在襁褓中时,就随她的妈妈、意大利议员莉西娅出席欧洲议会,聆听了各项议案。

当地时间 23 日,维多利亚跟随母亲一起出席在法国斯特拉斯堡举行的欧洲议会选举。这一次,维多利亚的“参政意识”胜过

以前,她已开始“参加”举手投票环节。不过,她的“政见”目前还是与母亲保持一致的。

只见坐在妈妈腿上的维多利亚毫不拘束,当她的妈妈被问及是否参与投票时,这位“小议员”也举起双手表示赞成。

维多利亚出生于 2010 年 8 月 10 日,她的母亲莉西娅在 2009 年当选欧洲议会议员。2010 年 9 月,刚出生不久的维多利亚就

躺在妈妈的怀里,第一次参加了欧洲议会的会议。所幸在整个会议过程中,她一直都处于熟睡状态,并未影响会议进程。

对于这个“小议员”的出现,莉西娅的同事以及在现场的各国媒体都表示欢迎,他们将此视为女性争取权利所获得的一次胜利。另外,这张温情牌也为莉西娅博得了不少支持。

(据《法制晚报》)

10月28日世界男性健康日主题“关注男性健康，促进家庭和谐”暨爱民医院男性体检与不育症普查特惠活动盛大启幕

七大前沿技术 诊疗特惠	包皮包茎	运用韩式微创无痛美容术(吸收线),十分钟去除包皮包茎,随治随走,不影响学习和工作。	手术费优惠 200 元
	阳痿、早泄	运用欧美式微控术,长增控三位一体,就是指阴茎延长、增粗、背神经阻断术(早泄),手术一次完成,提高了三大功能,仅收一次手术费。	手术费优惠 500 元
	前列腺炎	独家引进最新治疗前列腺炎“黄金技术”称号的“生物注射疗法”,专治尿频、尿急、尿疼、尿不净,一针显效。	一个疗程优惠 200 元
	前列腺疾病	引进德国腹腔镜前列腺电切术,解决四大增生。	手术费优惠 500 元
	性功能障碍	生殖器短小,勃起功能障碍,阳痿,采用高科技太阳神康复仪+中西医调养平衡疗法,疗程短,康复快。	一个疗程优惠 200 元
	不育症	男性不育症主要是弱精、少精、无精、死精、精液不液化、精索静脉曲张等,采用手术治疗和中西医结合疗法,针对性治疗,分型专治等(三位一体疗法),解决不育症疗效好。	手术费优惠 200 元
	泌尿生殖感染	执行国家卫生部标准,采用专科、专病、专药、专治,快速多效综合疗法,疗效显著。	一个疗程优惠 200 元

男性体检普查特惠

原价收费308元
活动期间仅收128元

3326120

医院地址:鹤壁新区淇河路102号
(107国道与淇河路交叉口西南角)